TRIGONOMETRI

% —c0s20°-cos40°

1-cos?20°

isleminin sonucunu bulunuz.

2
(1+1un1°)(1+tcm2°)(1+'ran 3°) (1+mn 45°)

isleminin sonucu kaca esittir?

o5 3)o

ifadesinin degeri kaca esittir?

4

sinx +sin2x +sin3x +sin4x  ifadesinin  degeri

X =g icin kaca esittir?
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Bir ABC licgeninde;
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sinA +sinB +sinC =§

olduguna gére cos% ifadesinin degeri kagtir?

©

cos24°+sin24°=m olduguna gbre cos42°’nin

m tirliinden degeri nedir?
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CEVAP ANAHTARI

% —c0s20°-cos40°

1-cos?20°
isleminin sonucunu bulunuz.

CEVAP: -2-cos20°

2

(1+mn1°)(1+mn2°)(1+mn 5°) (1+mn 45°)

isleminin sonucu kaga esittir?

CEVAP: 25

ol 5]

ifadesinin degeri kaca esittir?

CEVAP: 1
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TRIGONOMETRI

4

sinx +sin2x +sin3x +sin4x  ifadesinin  degeri

X =g icin kaca esittir?

CEVAP: tan72°
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Bir ABC licgeninde;
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sinA +sinB+sinC :%

olduguna gore cos% ifadesinin degeri kagtir?

CEVAP: —

©

cos24°+sin24°=m olduguna gére cos42°’nin

m tirliinden degeri nedir?

CEVAP: m?2-1




